5. 在三位數
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中，若滿足
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，則稱此三位數為「奮發數」（如：234、335、666）；若滿足
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，則稱此三位數為「墮落數」（如：432、553、666）。若三位數既不是奮發數也不是墮落數（如：243、353），則稱為「搖擺數」。求在所有三位數中，有_________個「搖擺數」。
解一：
三位數個數：999–100+1=900 (個)

[即100~999]
奮發數個數：
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[即自0~9中重複選取三數，選出來的數字從小排到大即為a,b,c，
但要扣掉首位a是0的情況。]
墮落數個數：
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[即自0~9中重複選取三數，選出來的數字從大排到小即為a,b,c，
但要扣掉首位a是0的情況(此時b=c=0)。]
既是奮發數且是墮落數的數字個數：9  [即111,222,333, … ,999]
所求＝900–165–219+9=525

解二：
Case i: b>a 且 b>c [中間最高，兩邊落下]
若b=9，則 (a,c) 有 
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種情況。[a為1~8任取一數，c為0~8任取一數。]
若b=8，則 (a,c) 有 
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種情況。[a為1~7任取一數，c為0~7任取一數。]
……

若b=2，則 (a,c) 有 
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種情況。[a為1，c為0~1任取一數。]
Case ii: b<a 且 b<c [中間最低，兩邊較高]
若b=0，則 (a,c) 有 
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種情況。[a為1~9任取一數，c為1~9任取一數。]
若b=1，則 (a,c) 有 
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種情況。[a為2~9任取一數，c為2~9任取一數。]
……

若b=8，則 (a,c) 有 
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種情況。[a為9，c為9。]
故，所求＝
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